

துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பற்றுறை அமைச்சு

துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பற்றுறை அமைச்சின் ஊடகப் பிரிவிற்சாக தற்காலிக அடிப்படையில் நியமிப்பதற்குரிய கீழ்வரும் பதவிக்கு தகுதிகள் மற்றும் அனுபவம் கொண்ட இலங்கை பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் இத்தால் கோரப்படுகின்றது.

பதவி : புகைப்படக் கலைஞர் உதவியாளர்
பதவிகளின் எண்ணிக்கை : 01

பதவியின் தன்மை : தற்காலிகம்

சேவை வகையீடு : PL 1 தரம் III

சம்பளம் : மாதாந்த கொடுப்பனவு ரூபா 24,250/- மற்றும் ரூபா 7,800/- வாழ்க்கைச் செலவு கொடுப்பனவு

கல்வித் தகைமைகள் :

க.பொ.த சாதாரண தரப் பரீட்சையில் இரண்டு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாமல் குறைந்தது இரண்டு திறமைச் சித்திகளுடன் ஆறு பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்.

தொழிற் தகைமைகள் :

குறித்த துறையில் பெற்றுள்ள தொழிற் தகைமைகள் விசேடதகுதியாகக் கொள்ளப்படும்.

வயது :

18 வயதுக்குக் குறையாமலும் 45 வயதுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

ஆட்சேர்க்கும் முறை :

தகைமைகளை மதிப்பிடும் நேர்முகப் பரீட்சையொன்றின் மூலம் அதிகூடிய தகுதிகளைக் கொண்ட நபர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவார்கள்.

ஏனையவை :

- இலங்கைப் பிரஜையாக இருத்தல் வேண்டும்.
- விண்ணப்பதாரி சிறந்த நல்லொழுக்கமுடையவராய் இருத்தல் வேண்டும்.
- பதவிக்கு தெரிவு செய்வதற்குத் தேவையான அனைத்து தகுதிகளையும் பூரணப்படுத்த வேண்டுமென விண்ணப்பம் கோரப்படும் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படுகின்ற தினத்திற்கு அத்தகுதிகள் அனைத்து முறையிலும் பூரணமாயிருத்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பதாரிகளினால் பூரண விபரங்களுடன் தயாரிக்கப்பட்ட தமது விண்ணப்பம், பிறப்புச் சான்றிதழ், கல்வி, தொழில் மற்றும் அனுபவம் தொடர்பான சான்றிதழ்களின் பிரதிகளுடன் பதிவுத் தபால் மூலமாக கீழே குறிப்பிட்டுள்ள முகவரிக்கு 2021.05.24 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னர் அனுப்பவேண்டும். விண்ணப்பத்தை அனுப்பும் கடிதத்தின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியை குறிப்பிட வேண்டும். குறித்த திகதிக்கு பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள், கையொப்பமிடப்படாத விண்ணப்பங்கள் மற்றும் மேற்குறித்த கல்வி தகைமைகள் மற்றும் சான்றிதழ்கள் இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

இவ்வறிவித்தலானது துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பற்றுறை அமைச்சின் உத்தியோகப்பூர்வ இணையத்தளத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. www.portmin.gov.lk

செயலாளர்.

துறைமுகங்கள் மற்றும் கப்பற்றுறை அமைச்சு,
இல.19, சைத்திய வீதி,
கொழும்பு 01,
2021.05.07.